INFORMACJA Nr GGN.6641.16.2022
STAROSTY PUŁTUSKIEGO
z dnia 18 listopada 2022 roku
w sprawie modernizacji ewidencji gruntów i budynków
 obrębów: 
gmina Gzy: Gzy, Sulnikowo
gmina Świercze: Godacze, Klukowo, Wyrzyki
gmina Zatory: Cieńsza, Kruczy Borek 
 
            Na podstawie art. 24a ust. 8, 9, 10 i 12 ustawy z dnia 17 maja 1989 roku - Prawo geodezyjne i kartograficzne (Dz.U. z 2021 roku, poz. 1990 ze zm.) Starosta Pułtuski informuje, co następuje.
	Dane objęte modernizacją, zawarte w projektach operatów opisowo-kartograficznych, opracowanych w ramach modernizacji ewidencji gruntów i budynków obrębów: Gzy i Sulnikowo, gmina Gzy; Godacze, Klukowo i Wyrzyki, gmina Świercze; Cieńsza i Kruczy Borek, gmina Zatory, powiat pułtuski, wyłożonych do wglądu osób fizycznych, osób prawnych i jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pułtusku przy ul. Marii Skłodowskiej-Curie11,w dniach od 29 sierpnia 2022 roku do 16 września 2022 roku, stają się danymi ewidencji gruntów i budynków i podlegają ujawnieniu w bazie danych ewidencji gruntów i budynków.
	Każdy, czyjego interesu prawnego dotyczą dane zawarte w ewidencji gruntów
i budynków ujawnione w operacie opisowo-kartograficznym obrębów: Gzy i Sulnikowo, gmina Gzy; Godacze, Klukowo i Wyrzyki, gmina Świercze; Cieńsza i Kruczy Borek, gmina Zatory, powiat pułtuski, może w terminie 30 dni od dnia ogłoszenia informacji                      w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego, zgłaszać zarzuty do tych danych. 
	Zarzuty należy zgłaszać do Starostwa Powiatowego w Pułtusku, ul. Marii Skłodowskiej-Curie 11, 06-100 Pułtusk. O uwzględnieniu lub odrzuceniu zarzutów Starosta Pułtuski rozstrzygnie w drodze decyzji.
Zarzuty zgłoszone po upływie 30 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego niniejszej informacji będą traktowane jak wnioski o zmianę danych objętych ewidencją gruntów i budynków.
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